



Пора бы нашим молодым талантливым велосипедистам повзростеть.

## Велодорожка в Лондон тонка и прерывиста...

ПРОДОЛЖАЕМ СЕРИЮ ПУБЛИКАЦИЙ, ПОСВЯЩЕННЫХ ПЕРСПЕКТИВАМ ПИТЕРСКИХ И РОССИЙСКИХ СПОРТСМЕНОВ НА ЛЕТНЕЙ ОЛИМПИАДЕ-2012 В ЛОНДОНЕ

Велосипедный спорт — один из наиболее «медалеемких» видов, составляющих программу Игр: всего будет разыграно здесь 18 комплектов наград. 10 из них на треке — в спринте, омнимуме, кейрине, командном спринте и в командной гонке преследования у мужчин и женщин; 4 — на шоссе (в мужской и женской групповой и раздельной гонках); еще по 2 — в маунтинбайке (в кросс-кантри, езде по специально оборудованной трассе на пересеченной местности) и новой, экстремальной дисциплине — BMX, особенно любимой современной молодежью, в том числе и питерской. И нашим землякам в велосипедных видах может даже свалиться медаль под колеса. Одна.

ПО ОЦЕНКЕ Василия Степушкина, который ведает в городском спорткомитете инвестициями в материальную базу, успехи его ведомства в развитии соревновательного велосипедного движения значительны — гонки на треке и шоссе пока еще приносят Северной столице славу. Питерские велосипедисты финишируют в призах на Всероссийских студенческих универсиадах и спартакиадах школьников, а также входят в сборную России, претендуя на участие в лондонской Олимпиаде-2012.

Подъем, наметившийся в петербургском велоспорте, специалисты объясняют тем, что лучшие гонщики тренируются теперь сколько душе угодно в современном Центре велоспорта на Крестовском острове, где уже состоялось первенство Европы. Трек этот, в муках выстроенный легендарным тренером Александром Кузнецовым, в нашей стране уникален.

«У центра на Крестовском по сравнению с тем же «Крылатским» много преимуществ, — убежден Александр Кузнецов. — Во-первых, наш трек действительно стандартный — на нем можно проводить чемпионаты мира. Во-вторых, он расположен в самом живописном уголке города. Крестовский остров, как шутят мои ученики, — это «питерская Рублевка». Рядом

пруд, куда участники и гости велосипедных турниров ходят кормить с рук лебедей. Да и по климатическим условиям Питер гораздо ближе к Лондону, чем Москва, — готовить олимпийцев к этим Играм проще».

«Впрочем, московские «гурманы», выступающие в гонках преследования, делали нам замечание — дескать, покрытие трека следовало изготовить из лиственницы, как в «Крылатском», тогда оно было бы мягче, — продолжил Кузнецов. — Зато наш центр подготовки — убежден — самый технологичный в мире. Обычно на чемпионатах мира и Европы дорогостоящий велосипедный инвентарь хранится в морских контейнерах — за пределами трека. Но ведь погода капризна. Помню, в Варшаве состоялось мировое первенство, так в помещении температура воздуха была плюс 22, а на улице — минус 5: оборудование попортилось. А у нас кабины для инвентаря устроены непосредственно в треке. Это раз. За дорожкой, на которой проводятся соревнования, уложено полотно для тренировок на шоссейных велосипедах, которые трековикам необходимы тоже. Поэтому работать можно и зимой и летом. Это два. И рядом выезд за город — Приморское шоссе, с односторонним движением».

Но много ли воспитанников Центра велоспорта попадут на Игры-

2012 в Лондон? Об этом, по словам экспертов, судить, увы, рано. «Нынче в нашем велоспорте мало звезд, а молодым пора бы повзростеть, — вздохнул Александр Кузнецов. — Хотя Артур Ершов и Валерий Кайков — надежды питерского трека».

Несколько лет назад аж восемь гонщиков из центра олимпийской подготовки в поисках лучшей доли перешли в профессионалы. И где они теперь? Из питерцев к шоссейной мировой элите худо-бедно причисляются только Владимир Карпец да Михаил Игнатъев. Однако их гонорары и рейтинги весьма скромны. А это — показатель важный. Да и последняя победа велоспорта Северной столицы — скорее имиджевая: Вячеслав Екимов признан олимпийским чемпионом Афин-2004 в индивидуальной гонке на шоссе после того, как в мае американец Тайлер Хэмилтон, попавшийся на допинге, золото сдал.

«В некоторых дисциплинах велоспорта, где мы оставались лидерами, англичане нас подвинули — теперь наши спортсмены претендуют на медали в Лондоне только в командной гонке на треке, — весьма скромно оценил ближайшие олимпийские перспективы начальник отдела по организации спортивной работы в городском спорткомитете Владимир Куликов. — Да и то, если туда попадет Кайков или Ершов, а наше ведомство успеет оформить параллельный зачет Александру Серову, который выступал на пекинской Олимпиаде за Питер, а затем переехал в Москву».

Есть, правда, кандидаты на участие в соревнованиях маунтинбайкеров — Татьяна Аношина и Оксана Рыбакова. И еще две перспективные шоссейницы — Ольга Забелинская и Александра Бурченкова.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ  
Фото Натальи ЧАЙКИ

УТРАТА

## Валентину Иванову пришлось рисковать жизнью

НЕ СТАЛО ЗНАМЕНИТОГО НАПАДАЮЩЕГО «ТОРПЕДО» И СБОРНОЙ СССР

Ушел из жизни Валентин Иванов — знаковая в нашем футболе фигура: легендарный нападающий и знаменитый тренер, лучший бомбардир чемпионата мира-1962, кавалер ордена «Знак Почета», Валентин Козьмич скончался вчера в Москве. Ему было 76, он тяжело болел...



ВСЮ СВОЮ ИГРОВУЮ КАРЬЕРУ Валентин Козьмич посвятил одному клубу — «Торпедо» (Москва). За черно-белых он в чемпионатах СССР сыграл 287 матчей, забил 124 гола. За сборную СССР форвард провел 59 официальных игр, в которых поразил ворота соперников 26 раз. Иванов входил в состав «золотой» олимпийской футбольной дружины, победившей на Олимпиаде в Мельбурне в 1956-м, а также выступал в финальной стадии чемпионата мира-1962 в Чили. И между прочим, там был признан лучшим бомбардиром — наряду с еще тремя участниками мундиалю он забил четыре гола (два из них — в ворота «экзотических» в ту пору колумбийцев, с которыми наши умудрились завершить игру со счетом 4:4). Но самым звездным и для «Торпедо», и для Иванова оказался год 1960-й, когда московская команда оформила победный дубль — выиграла чемпионат и Кубок СССР, а советская сборная стала чемпионом Европы.

А в Ленинграде Иванов провел памятный матч — 14 мая 1957 года на стадионе имени С. М. Кирова «Торпедо» дало бой «Зениту». Валентин оказался в ударе — забил два гола, а его команда уверенно вела дело к разгрому (5:1). Вдохновенная игра Иванова и его партнеров возбудила питерскую толпу. Болельщики в итоге спровоцировали беспорядки — прорвались на поле. Футбольный матч обернулся грандиозным погромом.

«Когда в самом конце встречи на поле высыпали болельщики, мы бегом бросились в раздевалку. Едва очутились внутри, как в окна со всех сторон полетели разные предметы. Пришлось всей команде ничком укладываться на пол между оконными проемами. Лежали долго, пока обстановка немного не остыла, — вспоминал затем Валентин Козьмич в своих мемуарах. — Со стадиона уехали лишь часа через полтора после матча. Не помню, сопровождал ли нас какой-то эскорт, но до вокзала добрались без происшествий. В те времена о подобных скандалах старались умалчивать. Может, поэтому до последнего времени мало кто знал, что нам, игрокам и тренерам, из-за футбола приходилось иногда рисковать собственной жизнью».

Фил ПАНОВ

Конкурсный управляющий ЗАО «Парус» Касьянов О. А. уведомляет о том, что в извещении о проведении торгов по продаже имущества этого должника, опубликованном в «Вечернем Петербурге» № 199 (24518) от 02.11.2011 г. на стр. 4 допущена опечатка. Аукцион состоится 13.12.2011 г., а не 13.13.2011 г., как указано в извещении.

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ленинградской области (далее — Продавец) сообщает о проведении торгов в форме аукциона, открытого по составу участников и форме подачи предложений по цене.

Организатор торгов: ООО «Сириус». Аукцион состоится 12 декабря 2011 года в 15 часов 00 минут по адресу: 197136, г. Санкт-Петербург, Ординарная ул., д. 20, литера «В».

Предмет торгов. Лот №1: Арестованное недвижимое имущество: Объект незавершенного строительства, площадь застройки 107 кв. м, степень готовности 6%, инв. № 4411, лит. А, по адресу: Ленинградская область, г. Сосновый Бор, ул. Парковая, лит. А, стр. №60, кадастровый (условный) номер 47-47-27/038/2010-058.

Начальная цена продажи лота №1 — 202 606 рублей 00 копеек, с учетом НДС 18%.

Сумма задатка 20 500 рублей 00 копеек. Шаг аукциона — 3000 рублей.

Порядок оформления участия в торгах. Задатки должны быть зачислены на расчетный счет ООО «Сириус» в соответствии с договором о задатке не позднее 02 декабря 2011 года.

Получить образец заявки на участие в аукционе по установленной форме, заключить договор о задатке, а также ознакомиться с дополнительной информацией о предмете аукциона и порядке участия в аукционе заинтересованные лица могут в ООО «Сириус» по адресу: 193036, Санкт-Петербург, Невский пр., д. 120, тел. 329-93-39 по рабочим дням с 12.00 до 16.00 часов, а также на сайте www.sirius-spb.ru.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми к ним документами принимаются с 10 ноября 2011 года по 02 декабря 2011 года по рабочим дням с 12.00 до 16.00 часов по адресу: 193036, Санкт-Петербург, Невский пр., д. 120, тел. 329-93-39.

Подведение итогов приема заявок осуществляется 09 декабря 2011 года в 14 часов 00 минут и оформляется соответствующим протоколом.